



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, ЗАПОБІГАННЯ
НАДЗВИЧАЙНИМ СИТУАЦІЯМ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА
ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4

тел. 718-96-30

ПРОТОКОЛ № 15

**засідання постійної комісії обласної ради з питань екології,
природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям,
ліквідації їх наслідків та оборонної роботи**

м. Одеса
пр. Шевченка, 4

28 лютого 2023 року
15.00, каб.632

Присутні:

Члени постійної комісії:

Волканов	
Валентин Дмитрович	– голова постійної комісії
Філонов	
Євген Олегович	– секретар постійної комісії
Антов	
Трифон Данилович	– член постійної комісії
Кобильніков	
Олексій Борисович	– член постійної комісії
Кутателадзе	
Олег Джумберович (дистанційно)	– член постійної комісії
Капітан	
Ігор Борисович (дистанційно)	– член постійної комісії

Представники апарату обласної ради:

Балан	– керуючий справами апарату обласної ради
Олександр Миколайович	
Перката	– консультант відділу консультативно-методичного забезпечення діяльності керівництва управління забезпечення діяльності керівництва, який надає організаційно-методичну роботу в роботі постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи
Любов Олексіївна	

Запрошені на розгляд питань:

Зінченко Марина Анатоліївна	– директор Департаменту фінансів Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Готко Сергій Миколайович	– директор Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Ткач Олег Миколайович	– начальник Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Держлісагентства,
Лозян Богдан Іванович	– перший заступник начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Держлісагентства
Домікан Володимир Ілліч	– заступник начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Держлісагентства

Відсутні:

З членів постійної комісії:

Митрофанський Сергій Володимирович	– заступник голови постійної комісії
---------------------------------------	--------------------------------------

Із запрошених:

Ярмола Станіслав Олександрович	– начальник Регіонального управління Сил територіальної оборони «Південь», полковник,
-----------------------------------	---

Голова постійної комісії Волканов В. оголосив порядок денний засідання та запропонував членам постійної комісії висловити, у разі наявності, свої пропозиції або зауваження.

Питання порядку денного:

1. Про проект Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України», а також зауваження і пропозиції до нього обласних рад, зокрема Житомирської та Вінницької обласних рад, що надійшли до Одеської обласної ради.

Доповідач – Волканов Валентин Дмитрович, голова постійної комісії,
Співдоповідач – Ткач Олег Миколайович, начальник Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства

2. Про проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання обласного бюджету Одеської області за 2022 рік».

Доповідач – Зінченко Марина Анатоліївна, директор Департаменту фінансів Одеської обласної державної (військової) адміністрації

3. Про розпорядження Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 14.02.2023 № 103/А-2023 «Про виділення коштів Одеській обласній раді» для оплати витрат, пов'язаних із забезпеченням потреб територіальної оборони.

Доповідач – Волканов Валентин Дмитрович, голова постійної комісії

Коментарі – Зінченко Марина Анатоліївна, директор Департаменту фінансів Одеської обласної державної (військової) адміністрації,

Готко Сергій Миколайович, директор Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної (військової) адміністрації.

Голова постійної комісії Волканов В. запропонував членам постійної комісії надати пропозиції та зауваження до порядку денного.

Пропозиції та зауваження відсутні.

Голосування за порядок денний:

«за» - 6 чол. (з них Кутателадзе О. і Капітан І. дистанційно),

«утрималися» - 0 ,

«проти» - 0.

СЛУХАЛИ:

По питанню 1

Виступили: Волканов В. – проінформував, що із загальних джерел відомо, що в лісовій галузі відбувається реформування. 19 січня 2023 року Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства повідомило обласну раду про свою ліквідацію та утворення нового управління – Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства (м. Миколаїв) згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Про деякі питання реформування лісової галузі». Крім того, до обласної ради надійшли рішення та звернення Вінницької і Житомирської обласних рад із зауваженнями до проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України» щодо лісів комунальної власності. Зазначив, що у зв'язку з цим постійна комісія вирішила запросити керівника новоутвореного управління Ткача О. для ознайомлення з повноваженнями управління у лісовій галузі на території Одеської області, а також коментарів щодо проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України».

Ткач О. – подякував членам постійної комісії за запрошення, проінформвав про основні завдання та повноваження новоутвореного управління. Також зазначив, що утворено Південний міжрегіональний офіс ДП «Ліси України», до якого увійшли колишні державні лісогосподарські підприємства Одеської області. Ці установи діють самостійно і окремо підпорядковуються Держлісагентству. Щодо проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України» та

звернення Вінницької і Житомирської обласних рад зазначив, що на території Одеської області відсутні ліси у комунальній власності, які можуть бути передані ДП «Ліси України», тому для області це питання не є актуальним.

Домікан В.І. – зазначив, що на своїй посаді в новоутвореному управлінні опікатиметься питаннями по Одеській області. Тому, як і раніше, готовий до співпраці.

Члени постійної комісії задали низку питань Ткачу О. та за результатами обговорення

Вирішили:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Ткача О. взяти до відома.

2. Запросити на засідання постійної комісії начальника південного міжрегіонального офісу (Одеська, Миколаївська, Херсонська області) Гриця О.

3. Рішення Вінницької обласної ради від 27.01.2023 № 489 та звернення Житомирської обласної ради від 30.12.2023 № р-5-20/1179 щодо зауважень і пропозицій до проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісгосподарського акціонерного товариства «Ліси України» взяти до відома.

4. Звернутися до Головного управління Держгеокадастру в Одеській області щодо надання інформації про наявність в області лісових земель, на яких розташовані лісові ділянки, що знаходяться в державній, комунальній чи приватній власності.

Голосування:

«за» - 6 чол. (з них Кутателадзе О. і Капітан І. дистанційно),

«утрималися» - 0 ,

«проти» - 0.

По питанню 2

Виступили: Волканов В. – проінформував, що проект рішення обласної ради підготовлений Департаментом фінансів обласної державної (військової) адміністрації, тому для доповіді запрошено директора Департаменту Зінченко М.

Зінченко М. – доповіла по суті звіту щодо виконання обласного бюджету Одеської області у 2022 році. Зокрема зазначила, що до обласного бюджету надійшло ~5,3 млрд грн, що менше порівняно з 2021 роком майже на 1,5 млрд грн. В умовах воєнного стану видатки з місцевих бюджетів здійснюються лише на захищені статті та заходи з територіальної оборони. Тому виконання бюджету по видаткам становило 59,7% річного плану (3,969 млн грн), на заходи територіальної оборони та ЗСУ спрямовано 207,8 млн грн. Фінансування обласних програм становило 477,9 млн грн, більше всього – охорона здоров'я, соц.захист, комунальні підприємства. Екологічні видатки не фінансувалися. Надійшло до екологічного фонду 20,5 млн грн.. Заплановані надходження до екологічного фонду у 2023 році з урахуванням наявних 35 млн грн. У 2023 році

вже розпочалося фінансування екологічних заходів, зокрема на утилізацію лам розжарювання. Також буде фінансуватися низка заходів в рамках обласної програми з охорони довкілля, зокрема утилізація ртуті та ХЗЗР з отрутомогильника в районі с. Алтестове. Відповіла на питання членів комісії.

Кобильніков О. – висловив подяку голові ОВА Марченку М., керівникам департаментів фінансів і екології облдержадміністрації за вирішення питання щодо фінансування заходів з утилізації ртуті.

Питання: Волканов В. – про відсоток перевиконання обласного бюджету, трансферти з державного бюджету. Висловив побажання щодо фінансування регіональної програми з охорони довкілля у 2023 році.

Вирішили:

1. Інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М. взяти до відома.

2. Рекомендувати проект рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання обласного бюджету Одеської області за 2022 рік» до розгляду на пленарному засіданні сімнадцятої сесії обласної ради.

Голосування:

«за» - 6 чол. (з них Кутателадзе О. і Капітан І. дистанційно),

«утрималися» - 0 ,

«проти» - 0.

По питанню 3

Виступили: Волканов В. – зазначив, що згідно з Положенням про комісію до сфері її повноважень належить контроль за виконанням Регіональної програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області. Рішенням обласної ради від 15.02.2022 № 416-VIII затверджено Регіональну програму цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2022-2025 роки. У зв'язку з тим, що в період воєнного стану відповідно до статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та постанови КМУ від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» бюджетні повноваження перейшли до військових адміністрацій, протягом минулого року обласною військовою адміністрацією до цієї програми вносилися зміни. Загальний обсяг фінансування збільшився зі 154, 171 млн грн до 211 741 млн грн. Постійна комісія отримала для ознайомлення розпорядження обласної державної (військової) адміністрації від 14.02.2023 № 103/А-2023 «Про виділення коштів Одеській обласній раді» щодо виділення 5,4 млн грн для потреб територіальної оборони. З цього приводу запрошено директора Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації Готка С. і директора Департаменту фінансів Зінченко М.

Зінченко М. – зазначила, що кошти виділені на підставі звернення начальника Регіонального управління Сил територіальної оборони «Південь» Ярмоли С. в рамках зазначеної програми для придбання комплектів курток

вітровологозахисних зимових з утеплювачем в обсязі 2000 штук. Наразі проводяться тендерні процедури, заявки на фінансування ще не було.

Готко С. – зазначив, що раніше програма мала лише два основних розпорядника коштів – Департамент цивільного захисту оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації і Головне управління ДСНС в Одеській області, а після внесених змін наразі програма має багато розпорядників коштів, зокрема департаменти облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства та інші, які можуть самостійно звертатися щодо фінансування заходів.

Члени постійної комісії обговорили низку питань, пов'язаних із роботою підрозділів ДСНС в Одеській області та забезпеченням безпеки на об'єктах підвищеної небезпеки.

Вирішили:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М., директора Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної (військової) адміністрації Готка С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Одеській обласній державній (військовій) адміністрації й надалі інформувати Одеську обласну раду, зокрема постійну комісію, щодо внесення змін, виконання заходів та фінансування Регіональної програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 15.02.2022 № 416-VIII.

Голосування:

«за» - 6 чол. (з них Кутателадзе О. і Капітан І. дистанційно),

«утрималися» - 0 ,

«проти» - 0.

Голова постійної комісії Волканов В. підвів підсумки засідання та закрив засідання.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ

Секретар постійної комісії

Євген ФІЛОНОВ





У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
П О С Т І Й Н А К О М І С І Я
З П И Т А Н Ь Е К О Л О Г І Ї, П Р И Р О Д О К О Р И С Т У В А Н Н Я, Н А Д З В И Ч А Й Н И Х
С И Т У А Ц І Й, Л І К В І Д А Ц І Ї Ї Х Н А С Л І Д К І В Т А О Б О Р О Н Н О Ї Р О Б О Т И

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-96-30

28 лютого 2023 року

№ 15/1-12ПК

В и с н о в к и т а р е к о м е н д а ц і ї
з р о з г л я д у п и т а н н я

«Про проект Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісгосподарського акціонерного товариства «Ліси України», а також зауваження і пропозиції до нього обласних рад, зокрема Житомирської та Вінницької обласних рад, що надійшли до Одеської обласної ради»

Постійна комісія заслухала та обговорила інформацію голови постійної комісії Волканова В., начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Держлісагентства Ткача О. В ході обговорення відзначено, що Південне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства утворено згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Про деякі питання реформування лісової галузі», яке стало територіальним органом Держлісагентства та об'єднало три обласних управління, зокрема й Одеське обласне управління лісового та мисливського господарства. Також утворено Південний міжрегіональний офіс ДП «Ліси України», до якого увійшли колишні державні лісгосподарські підприємства Одеської області.

За інформацією начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Ткача О. по суті рішень Житомирської та Вінницької обласних рад щодо зауважень до проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісгосподарського акціонерного товариства «Ліси України» на території Одеської області відсутні ліси, які знаходяться у комунальній власності органів місцевого самоврядування, тому даним законопроектом їхні інтереси не зачіпаються.

За результатами обговорення постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., начальника Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Держлісагентства Ткача О. взяти до відома.

2. Запросити на засідання постійної комісії начальника Південного офісу ДП «Ліси України» (Одеська, Миколаївська, Херсонська області) Гриця О.

3. Рішення Вінницької обласної ради від 27.01.2023 № 489 та звернення Житомирської обласної ради від 30.12.2023 № р-5-20/1179 щодо зауважень і пропозицій до проекту Закону України «Про особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України» взяти до відома.

4. Звернутися до Головного управління Держгеокадастру в Одеській області щодо надання інформації про наявність в області лісових земель, на яких розташовані лісові ділянки, що знаходяться в державній, комунальній чи приватній власності.

Голова постійної комісії



Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-96-30

28 лютого 2023 року

№ 15/2-12ПК

Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної
державної (військової) адміністрації про виконання обласного бюджету
Одеської області за 2022 рік»

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М. взяти до відома.

2. Рекомендувати проєкт рішення обласної ради «Про звіт Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання обласного бюджету Одеської області за 2022 рік» до розгляду на пленарному засіданні сімнадцятої сесії обласної ради.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЇ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ, НАДЗВИЧАЙНИХ
СИТУАЦІЙ, ЛІКВІДАЦІЇ ЇХ НАСЛІДКІВ ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ

65032, м. Одеса, пр. Шевченка, 4,

тел. 718-96-30

28 лютого 2023 року

№ 15/3-12ПК

Висновки та рекомендації
з розгляду питання
«Про розпорядження Одеської обласної державної (військової)
адміністрації від 14.02.2023 № 103/А-2023 «Про виділення коштів Одеській
обласній раді» для оплати витрат, пов'язаних із забезпеченням потреб
територіальної оборони»

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М. та директора Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної (військової) адміністрації Готка С., постійна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови постійної комісії Волканова В., директора Департаменту фінансів обласної державної (військової) адміністрації Зінченко М., директора Департаменту цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної (військової) адміністрації Готка С. взяти до відома.

2. Рекомендувати Одеській обласній державній (військовій) адміністрації й надалі інформувати Одеську обласну раду, зокрема постійну комісію, щодо внесення змін, виконання заходів та фінансування Регіональної програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 15.02.2022 № 416-VIII.

Голова постійної комісії

Валентин ВОЛКАНОВ